Hidrosztatikai nyomas

Mekkora a nyomds a tenger felszine alatt 34 m mélyen, ha a tengerviz

stirlisége 1,034 —gi, és a légnyomds 10° Pa?
cm

. A Kurszk atomtengeralattjar6 balesetet szenvedett, és elsiillyedt. Mekkora
erével lehetett volna kinyitni a tengeralattjaré 0,3 m? feliilet( ajtajat 900 m mélyen,

ha valaki menekiilni akart volna a baleset utdn? A tengerviz siirtisége 1,034 c%
m

, Milyen mély ott a viz, ahol a hidrosztatikai nyomds 3-szor akkora, mint a

normél 1égnyomads? A viz stirtiségét vegyiik 1 C—%-nek!

A 6 dm? alapteriiletii akvariumba 16 li-
ter vizet toltiink. Mekkora lesz az akvarium fe-
nekén a hidrosztatikai nyomds?

. Egy négyzet alapi edény alapteriilete 9 dm?. Mennyi vizet kell az edénybe
tolteni, hogy az edény egy-egy oldalfaldt ugyanakkora er6 nyomja, mint az edény

fenekét? A viz stirliségét vegyiik 1 %—nek!
m



